

Fegyelmi Határozat

Mérkőzés	KARC	Vs	FRC
Bajnokság	NB1-NB2 Play Off	Iktatószám	2023/24/8
Dátum	2024.05.18.	Helyszín	BRC
Fegyelmi Szabályzat	Magyar Rögbi Szövetség Fegyelmi Szabályzat		

A játékos adatai és a szabálytalanság jellemzői

Játékos neve, Vezetékeve	Sütő	Szül. év/hó/nap	
Keresztneve	László	Beismerés	Beismerte X Nem ismerte be
Klub	KARC		
Válasszon: Piros lap	Egyéb Utólagos vizsgálat		
Szabálytalanság	Fegyelmi szabályzat 1.1.2. Játékvezetővel, segítőjével vagy más hivatalos személlyel szembeni fenyegető fellépés		
A fegyelmi határozat összefoglalása	6 mérkőzéses eltiltás		

A Fegyelmi tárgyalás adatai

Dátum	2024.05.22.	Helyszín	Messenger csoportos hívás
Elnök neve	Boros Zoltán	Tag 1 neve	Nagy Zsolt
Tag 2 neve	Gyuris Péter	Tag 3 neve	
Játékos jelen volt	Igen <u>Nem</u>	Klub jelen volt	Igen <u>Nem</u>

A játékos képviselői:

További jelenlévők:

--

A dokumentumok listája, amik rendelkezésre álltak:

A játékvezetői jegyzőkönyv
A játékvezető levele
Mérkőzés felvétele

j

Megjegyzés:

Az alapvető bizonyítékok (játékvezető jelentése/videófelvétel) összefoglalása

A csapatvezető a mérkőzés utolsó perceiben több játékosal a technikai zónát elhagyva a pályán kívül az ellenfél célvonalánál követte a mérkőzés eseményeit. Felszólításra nem tért vissza a technikai zónába, a negyedik játékvezetőt fenyegette szidalmazta.

Egyéb alapvető bizonyítékok összefoglalása (pl. orvosi nyilatkozat)

-

A klub/játékos által benyújtott bizonyítékok összegfoglalása

Sem a klub, sem a csapatvezető nem tett nyilatkozatot.

A szabálytalanság tényyszerű

A Fegyelmi Bizottság a mérkőzés jegyzőkönyve a 4 játékvezető levele és a felvétel vizsgálata után, a Magyar Rögbi Szövetség Fegyelmi Szabályzata alapján, a vizsgált esetet bizonyítottnak találta.

Fegyelmi szabályzat Fegyelmi szabályzat 1.1.2. Játékvezetővel, segítőjével vagy más hivatalos személlyel szembeni fenyegető fellépés

FEGYELMI HATÁROZAT

A szabálytalanságot beismerte	Bizonyítva	Nincs bizonyítva	Egyéb (kérem, fejtse ki) X
	A nap folyamán szóban bocsánatot kért		

A szankció kirovása

Az eset súlyosságának kivizsgálása

A szándék elemzése	Szándékos	Nem szándékos	Nem megállapítható
Sorolja fel az indokokat!	A többszöri felszólítás csak fokozta az abúzus jellegét.		
Provokáció volt-e	Nem		
Ha a játékos megtorlásból cselekedett	Nem megállapítható		
Ha a játékos önvédelemből cselekedett	Nem		
Az áldozat sérült-e/volt-e a teljesítményére hatással a cselekedet	Nem megállapítható		
A mérkőzés végeredményére volt-e hatással	Nem megállapítható		
Előre megfontolt szándék	Nem megállapítható		

A szabálytalan cselekedetet befejezte vagy megkísérelte
A mérkőzés végével befejezte
Egyéb

Az eset súlyosságának további elemzése

A fegyelmi vétségre irányadó eltiltás-tartomány					
Felső határ* <u>Hetek</u>	(max. 48)	Középérték (24)	<u>Hetek</u>	Alsó határ 12	<u>Hetek 6</u>
				X	

*A felső határt minden esetben külön indokolni kell.

Okok a eltiltás-tartomány felső határban való meghatározására
-

TOVÁBBI RELEVÁNS SÚLYOSBÍTÓ KÖRÜLMÉNYEK (PÁLYÁN KÍVÜLI TÉNYEZŐK)

A játékos státusza (korábbi fegyelmi ügyek tükrében)
Fegyelmi rekordja nem volt
Elrettentés szükségessége

További pályán kívüli súlyosbító körülmények

A további hozzáadott hetek száma: 0

RELEVÁNS ENYHÍTŐ KÖRÜLMÉNYEK

A bűnösség elismerése (és annak időzítése)	A játékos tiszta fegyelmi múltja
A mérkőzés után napközben bocsánatot kért	Igen
A játékos fiatal kora, tapasztalatlansága	A játékos magatartása a fegyelmi eljárás/tárgyalás alatt
	Nem volt meghallgatás
Megbánás és a megbánás időzítése	Egyéb pályán kívüli enyhítő körülmények
Bocsánatot kért a mérkőzés után napközben	-

A levont hetek száma: 6

Az enyhítő okok rövid összefoglalása:
--

Fegyelmi Rekordja nem volt, bocsánatot kért.

SZANKCIÓ

JEGYZET: Ha a játékos a fegyelmi eljárás megindításakor ideiglenesen felfüggesztésre került, akkor azt az időszakot figyelembe kell venni az eltiltás mértékének kiszabásakor.

Szankció	Soroln következő 6 (Hat) MRGSZ versenynaptárban rögzített mérkőzéstől eltiltva		
Az eltiltás kezdete	2024.05.23	Költségek	10.000 Ft
Az eltiltás vége	A World Rugby direktíváknak megfelelően pandémia helyzet miatt dátumot nem határozunk meg. 2024.05.23. 6 (hat) versenynaptárban rögzített mérkőzéstől eltiltva	A szabálytalanság különösen súlyos, mivel csapatvezető követte el. Ezen ok miatt a 7' torna egy mérkőzésnek számít. A csapatvezető az eltiltás alatt az MRGSZ által szervezett csapatait érintő mérkőzések ideje alatt a sportlétesítmény területére nem léphet. Fegyelmi szabályzat: 5.4.4	
Pályára léphet	Lásd fent.		

Aláírás (FB elnök)	Boros Zoltán	Dátum	2024.05.23
FB Tag1	Gyuris Péter	Lefebvre Viktor erre a tárgyalásra felmentését kérte	
FB Tag2	Nagy Zsolt		
FB Tag3			

FIGYELEM: Az első fokú fegyelmi határozat ellen az eljárás alá vont személy, annak sportegyesülete illetve az eljárás alá vont sportszervezet, valamint az, akinek jogát vagy jogos érdekét a határozat érinti, a közléstől, illetve a közzétételtől számított tizenöt napon belül fellebbezést terjeszthet elő. (MRGSZ Fegyelmi Szabályzat 10.)

Kecskemét.2024.05.23.

Boros Zoltán
Magyar Rögbi Szövetség Fegyelmi Bizottság
Elnök